

*Кметът на община Созопол Тихомир Янакиев и кметът на Ярославски общински район Николай Золотников подписаха протокол за намерения за съвместно сътрудничество.*



Представителите на двете общини проведоха своята първа среща в сградата на Общинска администрация, която започна с видео представяне на Ярославъл. Кметът Золотников демонстрира предимствата на своя район, посочвайки факти от сферата на образованието, културата, бизнеса, земеделието, животновъдството и др., като съответно Янакиев представи пред гостите родния Созопол. Акценти в разговора бяха сходствата и различията във функциите на Държава, Община и Общински съвет в двете страни, коментирани бяха планове и предизвикателства на национално и местно ниво в различни области. По време на срещата главите на двата района подписаха протокол за намерения за съвместно сътрудничество, чрез който правят първата стъпка към побратимяване на Созопол и Ярославъл. За разлика от Русия, у нас подобно решение следва да бъде одобрено от Общински съвет, и в тази връзка Янакиев сподели, че ще внесе докладна в местния парламент възможно най-скоро.

На официалната среща присъстваха още зам.-кметът Тодор Дамянов, председателят на Общински съвет Георги Пинелов, почетния консул на Руската федерация Тонко Фотев, представителите на Ярославски общински район Елена Волкова, Елена Мартъшкина и Мария Димитриева.

И двете страни са на мнение, че побратимяването би довело до постигане на взаимноизгодни резултати, които ще допринесат за развитието на двете общини в областта на образованието, туризма, установяването на бизнес контакти между малкия и средния бизнес и местните сдружения, насърчавано ще бъде сътрудничеството на професионални и любителски творчески екипи и културни институции, за да представят взаимно съвременната и традиционна култура на народите.

Повод за посещението на делегацията са Дните на руската култура, които в този формат се провеждат за втора поредна година в Созопол и предизвикват истински взрив от емоции сред публиката. Събитието бе открито вчера с фотоизложба, подготвена от Руския културно-информационен център, на която приветствие към присъстващите отправиха кметът Тихомир Янакиев и посланикът на Руската федерация в България Н.Пр. Елеонора Митрофанова.



Братство и побратимяване на Созопол и руския град Ярославъл. В началото на юли българският град Созопол и руският град Ярославъл сключиха побратимяване. Това е първата стъпка към установяване на добри отношения между двете града. Ритуалът на обмен на сол е традиционен символ на братство.